



Prefeitura Municipal de

ARAGUARI

Secretaria Municipal de Administração - PMA

ERRATA DE LICITAÇÃO

CONCORRÊNCIA PÚBLICA nº 002/2020

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA OPERAÇÃO E MONITORAMENTO, IMPLANTAÇÃO DA CÉLULA II, ENCERRAMENTO DA CÉLULA I E LICENCIAMENTO AMBIENTAL DO ATERRO SANITÁRIO MUNICIPAL DE ARAGUARI-MG, INCLUINDO MATERIAL E MÃO DE OBRA, PELO PERÍODO DE 30 (TRINTA) MESES, CONFORME MEMORIAL DESCRITIVO EM ANEXO.

A Secretaria Municipal de Meio Ambiente com seu órgão técnico, juntamente com a Secretaria Municipal de Administração e a Presidência da Comissão Permanente de Licitação, designada essa última por força do Decreto Municipal nº 012/2021, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** ao Edital da **CONCORRÊNCIA PÚBLICA nº 002/2020**, do tipo **MENOR PREÇO GLOBAL**, visando a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA OPERAÇÃO E MONITORAMENTO, IMPLANTAÇÃO DA CÉLULA II, ENCERRAMENTO DA CÉLULA I E LICENCIAMENTO AMBIENTAL DO ATERRO SANITÁRIO MUNICIPAL DE ARAGUARI-MG, INCLUINDO MATERIAL E MÃO DE OBRA, PELO PERÍODO DE 30 (TRINTA) MESES, CONFORME MEMORIAL DESCRITIVO EM ANEXO**, relativo ao Processo nº: 239/2020, contendo as seguintes alterações ao instrumento convocatório e memorial descritivo:

- Na descrição do item 12.1.3 “c” do Edital, onde se lê:

12.1.3. A documentação relativa à qualificação técnica consistirá em:

a) ...

b) ...

c) Deverão ser apresentados no exigido no **item (4.2.7.2)**, juntamente aos atestados de capacidade técnica, a devida licença de Operação.

- Na descrição do item 12.1.3 “c” do Edital, passa-se a ler:

12.1.3. A documentação relativa à qualificação técnica consistirá em:

a) ...

b) ...

c) Deverão ser apresentados no exigido no **item (4.2 do memorial descritivo)**, juntamente aos atestados de capacidade técnica, a devida licença de Operação.



Prefeitura Municipal de

ARAGUARI

Secretaria Municipal de Administração - PMA

- Na descrição do item 4.3 do Memorial Descritivo, onde se lê:

4.3 – Deverão ser apresentados no exigido no item (4.2.7.2), juntamente aos atestados de capacidade técnica, a devida Licença de Operação.

- Na descrição do item 4.3 do Memorial Descritivo, passa-se a ler:

4.3 – Deverão ser apresentados no exigido no item **(4.2 do memorial descritivo)**, juntamente aos atestados de capacidade técnica, a devida Licença de Operação.

Tendo em vista que a alteração supracitada não interfere na elaboração da proposta por envolver tão somente documentos que devem ser inseridos no Caderno nº 01 - Habilitação, mantém-se a data de realização da entrega dos envelopes de habilitação e proposta, para o dia 16/03/2021 às 13:00 horas, em sessão (horário de Brasília-DF) em sessão presencial.

Todos os demais termos e condições estabelecidas no Edital de Licitação e seus Anexos, permanecem inalterados.

Esta errata está disponível no endereço eletrônico abaixo através da página eletrônica <https://www.araguari.mg.gov.br/licitacoes>, por publicação junto ao Correio Oficial do Município de Araguari-MG e ainda por afixação nos quadros de avisos das Secretarias Municipais de Meio Ambiente e Administração.

Publique-se na forma da lei.

Araguari-MG, 16 de fevereiro de 2021.

(a) Guilherme Henrique dos Santos Santana
Secretário Municipal de Meio Ambiente

(a) Bruno Gonçalves dos Santos
Engenheiro Sanitarista

(a) Gildo Vieira da Cunha Filho
Secretário Municipal de Administração Interino

(a) Bruno Ribeiro Ramos
Presidente da CPL